小学生爬紫金山 摔昏沟底

快报讯 (记者 常毅) 哎呀!"随着一声惊呼, 一个小男孩在紫金山山路 上跌倒,他身边一个男孩 被撞倒,滚进了路边六七 米深的山沟里。男孩额头 被撞破,当场昏迷,被送往 医院抢救。

昨天下午,山东某实验 小学夏令营的 40 多位小学 生来到紫金山,他们在老师 带领下,打算爬山到紫金山 天文台参观。16点左右,同 学们爬上一大半,突然"扑 通"一声,队伍中间一名男 生脚底一滑,摔倒了。他倒 下时,撞到了身边的另一 11 岁的男孩。男孩猝不及 防,也被撞倒,滚进了路边 个山沟里。这个山沟深六 七米,躺在沟底的男孩额头 被撞破,流出血来。

老师和几个爬山的市 民下到沟底,发现男孩有刮 伤。正在着急的时候,一辆 出租车停在路边。原来,一 位打车上山的市民把车让 给了带队老师,老师抱着受 伤男孩上了车。两辆警车也 赶到了,他们为出租车开 路,前往医院急救。经医院 救治, 男孩伤势已无大碍。 (杨先生报料奖30元)

小伙半夜翻爬火车 触电身亡

快报讯 (见习记者 李 彦) 深夜,小伙和好友多喝 了几杯,跑到铁道边散步, 准备翻爬到停在铁轨上的 运货车皮上玩。不幸的是, 翻爬过程中,触到高压线, 小伙遭电击身亡

事发地点位于南京浦 口区阳桥洞段铁轨。触电身 亡的小伙姓郭,今年20岁, 山东人,与父母、弟弟一起 居住在浦口。前晚,他与好 友小梁相约进餐,两人多喝 了几杯酒后,便到住所附近 散步。昨天凌晨一时许,二 人来到阳桥洞附近铁道边, 见铁轨上停着一车皮,便准 备翻爬上去。月黑风高,小 郭刚爬到车皮上,一不小心 碰到车皮附近的高压线,当 场被击倒在车皮上。

事发后, 小梁不敢接 近小郭,赶紧报警,并通知 小郭家人及其女友王小姐 赶来。王小姐介绍说,得知 小郭是触了电, 周围人都 不敢碰触他。民警和消防 队员赶到后,消防队员戴 着绝缘手套,将其从火车 上拖下来。随后,早已动弹 不得的小郭,被送往一家 医院救治。可为时已晚,小 郭已不治身亡

目前,事故原因正在进 一步调查中。

(刘先生报料奖30元)

夫子庙淘宝城 昨突然关门

楼内 100 多家经营户损失惨重

昨天上午9时许,夫子庙淘宝城大市场的经营户与往常一样来上班,没想到, 市场大门紧锁。夫子庙大世界商贸有限公司有关人士称,因4楼业主张女士堵了 消防通道后,未按消防部门要求进行整改,为了对经营户和顾客的生命负责,从昨 日起整个淘宝城停止营业。

"事先不通知,现在突然关门,我们的损失谁来补偿啊?"100多位经营户心



淘宝城突然关门急坏了经营户

消防不达标市场关门

淘宝城位于夫子庙中心 地段,共5层楼,除经营古 玩字画外,还有餐饮、KTV 等服务项目,每天客流量上 万人,区位极佳。昨天上午, 记者在现场看到,大楼人口 处的卷帘门紧闭,门外经营 户们挤成一团。

做古玩生意的王先生急 得来回转,"我在市场内租 了9平米柜台,每月租金 3000元,还要交管理费、空 调费。今天是周六,一般都 会有大生意,怎么事先一点 通知也没有,就突然关门?" 其他经营户抱怨,到底什么 原因不给进场营业,昨天还 正常经营呢,今天招呼不打 一声就关门?

对此,夫子庙大世界商 贸有限公司物管部陈经理 显得焦急而无奈。"4楼消 防通道被橱柜、沙发等乱七 八糟东西堵死。消防部门10 天前来下发通知,限定13 日前整改完毕,直到昨天那 些东西还堵着。为了安全, 所以干脆停业。

经营权纠纷殃及经营户

大世界公司物管部陈经 理说,"此事源于大世界与4 楼业主的矛盾。这幢楼是苏 京房地产开发公司与秦淮风

光带开发公司联手投资开发 的。楼建好后,两家公司发生 债务纠纷, 苏京欠秦淮风光 带的钱,被告上法庭,法院公 开拍卖 4 楼 2000 平米的产 权,被业主张女士拍得。"

张女士在拍得产权前, 这幢楼已委托给大世界公 司负责经营,大世界拥有4 楼 2000 平米的 20 年经营 权。张女士拍得产权后,不 承认大世界有 20 年经营 权,要夺回来自己经营。"双 方多次协商未果,张女士就 派人将消防通道堵起来,这 才引来秦淮区消防部门下 达整改通知。

消防部门早已下发整改 通知,当天要关门,为何不 事先通知经营户? 对于经营 户如此疑问,陈经理双手一 摊,"我是早上8点多收到 上级通知,说9点开始要停 电。公司的工作人员早上9 点半上班,经营户基本是10 点左右开门,当时已来不及 通知。再说很多经营户的电 话号码我也不知道。

陈经理说,上级领导一 再强调,消防不达标,就关 门停业,这是为保证经营户 和顾客的生命安全。但经营 户并不接受这个说法,他们 认为是大世界与四楼业主 张女士之间的纠纷所致,跟 他们毫无关系。如果说是为

了保护大家生命安全,那就 不应该断电,应尽快与张女 士协调好,及早消防整改, 因为一停业损失就大了。

小吃城一天损失十万元

淘宝城共有 100 多家古 玩字画经营户,还有一些小 吃店和 KTV。其中楼内的汉 理翔小吃城每天客流量 4000-5000 人次, 优力峰 KTV 的客流量也很多。此次 突然关门,经营户损失惨重。

汉理翔小吃城的宋经理 眉头紧锁,"我在1、2楼有 2000 平米的店面,每天食客 上千,双休生意最好,而这-关门断电,损失至少10万 元。事先不通知,突然没有了 电,大夏天放在冷库、冰箱的 蔬菜、肉类全要坏掉。中午2 楼店面预订好的旅游团餐, 如何向人家解释?

经营古玩的黄先生也叫 苦连天,"做古玩,周六生意最 好,说不定就能遇个大买家, 现在不准营业,损失谁来补?"

大世界物管部陈经理当 场表示,将通过政府有关部 门,协调矛盾,尽快恢复营 业。但记者昨天下午电话询 问淘宝城何时开门营业,陈 经理的答复是,"我已辞职, 对此事不再发表任何意见"

实习生 俞燕芳 快报记者 赵守诚 文/摄

上楼顶修房,六旬老翁坠楼受伤

记者 李绍富) 在楼顶修缮 房屋的六旬老翁,干活途中, 不慎从楼顶摔下。幸运的是, 坠楼途中两次受阻,才捡回一 条性命。

老王家住雨花台区能仁 里一村10栋五楼。前段时间 南京遭暴雨袭击, 住顶楼的 老王家遭水灾。听说不久又 将有一场暴雨来临, 为防止 这两天再次遭受暴雨袭击, 昨天上午,六十多岁的老王 亲自爬上房顶,修缮自家的 顶楼平台。不料在搬运水泥 途中,靠近没防护栏的楼顶 边缘时,一个趔趄,老王身子 一歪,便从楼顶坠下。

老王坠楼的消息很快传 开,有人报警,有人联系老王 的家人。很快民警和急救人员

赶到现场,将躺在地上痛苦不 堪的老王送到市第一医院救 治。所幸的是,老王坠楼中,受 到 4 楼花台和 2 楼电缆的阻 挡,只是手臂受伤严重。

据小区住户反映,能仁里 村的房屋,是上世纪80年 代修建的, 所以一碰到下雨, 房屋楼顶漏水就成了居民们 最头痛的问题,"老王爬到楼 顶修理,没料到出事了。

对于该事件,雨花台区房 产局一不愿透露姓名的工作 人员表示,老王家的房子,屋 顶确实漏水,房产局也修过一 次。"那次没修好,房顶还有 点漏水,老王也反映过。我们 承诺天晴后,尽快为其修理, 老王家等不及了,昨天上午, 老王一人爬上楼顶,结果不慎

西瓜皮砸出"女厕偷窥贼"

快报讯(见习记者 李彦) "快,抓住他,这个流氓,别让 他跑了!"前晚,南京白下区 安品街 16 号附近, 一阵喊声 从某服装厂宿舍楼内传来。原 来,一年轻男子悄悄潜到女厕 窗外,偷窥女子洗澡,被当场 抓住。

前晚,白下区某服装厂宿 舍6楼,女工们都开始洗漱睡 觉。由于天热,条件简陋,女工 们不得不在厕所内洗澡。晚上 11 点左右,正在洗浴的小琴 (化名) 突然觉得窗外有人影 闪过,心中一惊,回头一看,并 未发现异样,她便继续洗。过 了一会儿,突然一点轻微的响 动从窗外传来。小琴开始担心 起来,感觉不对劲,便让已经 洗好的同事去叫男工友查看。

工友蔡先生和另外几名 同事听说此事后,赶紧来到女 厕附近。而女厕那扇朝外的窗 户位于两堵墙夹缝内,是楼道 的后排水系统所在地,里面堆 放着一些杂物,仅有人身体-半宽度。平时没人从此经过。

蔡先生拿来几块西瓜皮 朝里面砸。一块,两块,没有任 何声响。大家屏住呼吸,静静 倾听。紧接着,蔡先生又扔了 几块进去。只听"啪"的一声, "哗啦啦"一阵碎砖块被踩滑 的声音传出。 "砸中了,里面肯定有

人",男工友们吆喝着,连忙 行动,蔡先生侧身进入夹缝中 搜寻。在外等待的女工友赶紧 拨打110。

在几名男工友齐心协力 ,一男子被抓住。据了解,此 人姓肖,今年21岁,是附近工 地上的民工,被抓时赤裸着上 身,双手遮脸,不愿示人。

随后,男子被赶来的民警 带走。(钱先生报料奖50元)

100元一局,片刻"赢"了近千元

协警报警端掉路边"残局"陷阱

快报讯 (记者 陈泓江) 站住! 你骗了那么多钱还想 跑?"昨天下午,一名青年男 子在路边摆棋摊, 吆喝寻找 高手"与他一赌高低,赢了 大把钞票。但没多久便有警车 驶来,该青年慌忙收摊欲逃离 现场,却被早已站在摊前的便 衣协警死死抓住。

" 先付 100 元再开局,要 是赢了双倍返还。"下午1点 多,在南京市升州路苏创连锁 店前人行道上,一青年男子拿 出象棋,摆好棋局后,不断地 东张西望, 吆喝着找人对决。 听到下注100元一局,挑战者 赢了可以获得摊主的100元, 片刻工夫,棋摊前就围满人。

"我要是赢了,你真给我 两百?"见摊主点了点头,一 位过路的中年男子从皮包里 掏出100元,摊主随即从自 己的兜里也拿出了100元, 这是两百,你赢了直接拿

了摊主的囊中物。

不大一会工夫,摊主手中 攥着一叠百元大钞,并不断更 换棋局。

这一幕让途径此处的建 邺区一派出所协警王某看到, 因自己没有穿制服,而且该地 段不属于自己派出所管辖,王 某悄悄到一旁电话报了警。

此时, 摊主看到围观者 多,却没有人下注,便要收摊 离去。"别忙,我再来试试。 一个输了100元的小伙想赢 回自己的钱,摊主声称最后一 局下注是两百,小伙勉强答 应,又是只走了两步棋,该小 伙便败了阵。这时,发现有警 车停到路边,摊主紧张起来, 连忙收摊。站在摊前的王某一 把拽住摊主,交给民警送往双 塘派出所。

双塘派出所一位民警说, 在路边摆象棋残局是变相骗 人参赌,"那些残局,一般人 走。"可是,刚走了三步棋,中 都赢不了,即使棋艺很高,也年男子就败下阵来,100元成 只能打了平手。"

Carat 消费者衍生品牌 数码时代的沟通

全球最大的独立专业媒体 公司 - 凯络媒体日前在上海举 办一场名为消费者衍生品牌数 码时代的沟通的专题论坛。

此次专题论坛是凯络基 于在香港举办相关研讨会时 受到热烈反响而特意在中国 安排的活动,这是一个完全以 中国为中心进行相关交流与 沟通的专题论坛, 论坛是以 轻松愉快的早餐会议与启发



性的交流演讲讨论形式进 行。 基于论坛的前瞻性,论 坛当日吸引了 120 多位国内 外知名企业专业人士及 10 余家媒体参加。

活动由凯络亚太地区行 政总裁 Patrick Stahle 的致 辞拉开帷幕,正如 Patrick 所 说:从社区网络到使用者自我 创造(UGC) -- 现代人使用 数码的方式正在改变着我们 传播和沟通的模式,这种趋势 把我们带进消费者自我衍生 品牌的时代。接下来凯络中 国传播策划总监 Seth Grossman 带给大家有关在 数码时代下如何进行有效的 品牌传播及沟通的精彩演讲。 在之后进行的启发性与交流 性的讨论中, 凯络亚太地区

行政总裁 Patrick Stahle、阿 迪达斯大中华区市场传媒高 级经理陈迎晖、思纬亚太区 媒体研究总监 Craig Harvey、上海知世营销咨询有限 公司大中华区首席执行官暨 英国 Is obar 数字营销集团大 中华区域总监林友琴、阿里巴 巴集团副总裁江志强,还有 Google 大中国区市场总监黄 蕙雯都就主题相继进行了丰 富且生动的探讨, 活动现场 同时也掀起一片热烈的讨论。

Aegis 集团 (凯络母公 司) 首席执行官 Robert E Lerwill 先生也特意从英国赶到现 场,Robert Lerwill 先生认为, 网络广告对网络经营方式的 影响与日俱增。他表示,商业 模式的发展方向似乎正由"经



营订阅的模式 " 向 " 经营广告 的模式 "转变,事物的快速发 展要求我们必须能够对其发 展趋势做出准确的预估。

凯络希望通过举办此次 数码时代的沟通交流论坛,能 让品牌与媒介公司中更多的 人有机会了解消费者自我衍 生品牌这个概念,更重要的是 为此背景下相关产业提供交 流的平台。

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

急聘 电子厂男女操作工 100 名,2300/ 月+奖金, 另聘司 机、保安、叉车、押货 40 名, 3300/月+补助,包吃住,办保 险。025-85509483 陈主任

一指一首

在家上班 轻松赚钱

加工产品: 布画, 日可获利 40-60元。纯手工, 无需基础, 设备, 单位、个人均可接产。总部免费供料, 每月上门收货, 付款。 www.chcev.cn 欢迎索要详情资料, 短信编辑您的详细地址.邮编,姓名至13366953666免费邮寄总部,010-51660682转808客服,95010

赚有车人的钱 赚疯了

特第汽牛のまいます。 必备的产品。国外粉餅、中国空白。美国 対象性関係収的"KOYO 驾の友"央視 装骨栅出,部分区域代理已检定-急指空白区域代理,行业不限!

免费热线: 4008899589 13225695008 科裕国际全亚集团(Authorization)

转 证

转 让

市中心盈利中大型足疗城,产 百平方,豪华装修 109 万,现 28 万转让,无实力者勿扰 025-83345548